
Vinný lístek
ŠUMIVÁ VÍNA

PROSECCO FRIZZANTEPROSECCO FRIZZANTE 						                  0,75 l / 490 Kč • 0,1 l / 69 Kč
Villa Cornaro, Veneto, Itálie
Jde o víno frizzante, tedy perlivé prosecco. V chuti jednoznačně převládají tóny ovoce a svěží kyselina.

VEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUTVEUVE CLICQUOT PONSARDIN BRUT 							         0,75 l / 3 700 Kč
Champagne, Francie
Typické, dokonale vyvážené šampaňské formované Pinot Noir, doplněné elegancí Chardonnay a ucelené
Pinot Meunier. Svojí oranžovou vinětou je toto víno známé po celém světě. Svěží symfonie ovocných chutí
a vůní dělá z tohoto šampaňského skvělý aperitiv.

PROSECCO SPUMANTE, BRUT	PROSECCO SPUMANTE, BRUT	 					                 0,75 l / 535 Kč • 0,1 l / 75 Kč
Conti Riccati, Veneto, Itálie
Charakteristická je světle slámově žlutá barva se zelenožlutými odrazy, jemná šumivost, ovocná vůně a dobře
vyvážená chuť. Ve vůni se vyznačují náznaky mandlí a zeleného jablka.

CAVA NATURE BRUTCAVA NATURE BRUT			    						           0,75 l  / 500 Kč
Emperador de Barros, Španělsko
Emperador je elegantní cava, která nabízí svěží ovocné aroma. Její svěží kyselost spolu s jemnými
a perzistentními bublinkami osvěží vaše patro a naplní vás příjemnými pocity. Tuto cavu si můžete
vychutnat kdykoli, jako aperitiv i jako doplněk k vašemu nejoblíbenějšímu jídlu

MOMOËT & CHANDON ËT & CHANDON Imperial BrutImperial Brut							          0,75 l / 3 970 Kč 
Francie
Moët Impérial je vlajkovou lodí šampaňského domu. Bylo vytvořeno v roce 1869 a ztělesňuje jedinečný  
styl Moët & Chandon, styl, který se vyznačuje zářivou ovocností, svůdností a jemností svůdné chuti  
a elegantní zralosti.

SCAVISCAVI & RAY,  & RAY, nealkoholické Prosecconealkoholické Prosecco		 				                0,75 l / 415 Kč • 0,1 l / 59 Kč
Itálie
Svěží chuť s intenzivními ovocnými tóny, světle žlutou barvu s elegantním perlením. Odstraňování 
alkoholu probíhá ve vakuu a je šetrnější než jakákoli jiná metoda extrakce.

BÍLÁ VÍNA

CUVÉE BLANCCUVÉE BLANC, moravské zemské víno, polosladké, 2021			               0,75 l / 385 Kč • 0,1 l / 55 Kč
Ryzlink vlašský + Sylvánské zelené, ZD Němčičky
Toto Cuvée vzniklo cíleým smícháním hroznů při zpracování. Vůně sušeného ovoce 
s nádechem sladkého dřeva. Chuť je plná, svěží se sladkou dochutí

COTES DE GASCOGNE SAUVIGNON / COLOMBARDCOTES DE GASCOGNE SAUVIGNON / COLOMBARD, 2021		              0,75 l / 385 Kč • 0,1 l / 55 Kč
Domaine Haut-Marin, Gascogne, Francie
Svěží víno světlé, slámově žluté barvy se zelenkavými odlesky. Velmi intenzivní a výrazná vůně  
angreštu. Víno chutná po citrusových plodech, zejména grapefruitu.

RYZLINK RÝNSKÝRYZLINK RÝNSKÝ, pozdní sběr, suché, 2020 						            0,75 l / 659 Kč
Vinařství Gotberg
Přitažlivá, citronově žlutá barva s výraznými zelenkavými odlesky, je umocněna dlouhým zráním vína
na jemných kalech ve velkém akátovém sudu. To vše dává tomuto ryzlinku specifickou vůni i chuť, která je
výrazně ovocná, velmi plná a čistá. 



BÍLÁ VÍNA

RYZLINK VLAŠSKÝRYZLINK VLAŠSKÝ, pozdní sběr, suché, 2019 						            0,75 l / 935 Kč
Mikrosvín Mikulov
Příjemná, odrůdově charakteristická a minerální vůně s aroma čerstvé smetany, zralých citrusů a citrónové

kůry. Kořenitá, poměrně vyrovnaná a šťavnatá chuť s harmonicky zakomponovanou živou kyselinou 
a jemnými tóny čerstvých citronů s pulzující kyselinkou. 

VELTLÍNSKÉ ZELENÉVELTLÍNSKÉ ZELENÉ, pozdní sběr, suché, 2021 				                0,75 l / 385 Kč • 0,1 l / 55 Kč
Vinice Hnanice
Toto víno zelenkavé barvy Vás zaujme aroma zelené trávy a bílého pepře, který přechází i do chuti,  
kde je doplněn kořenitostí s příjemnou kyselinkou v závěru.

PÁLAVAPÁLAVA, výběr z hroznů, polosladké, 2020 						            0,75 l / 545 Kč
Vladimír Tetur, Velké Bílovice
Barva je zlatožlutá, vůně odrůdová a výrazná s aroma květů a koření, také lehce růže a fialky. Toto

polosladké extraktivní víno má harmonickou kyselinu a medový závěr, což umocňuje jeho plnou chuť.

RULANDSKÉ ŠEDÉRULANDSKÉ ŠEDÉ, kabinet, polosladké, 2020 						            0,75 l / 470 Kč
Vinice Hnanice, Vrbovec
Toto víno žlutozelené barvy Vás uchvátí aromatikou fíků a pomela. V chuti můžeme nalézt mučenku

a červený pomeranč a šťavnatou kyselinku v závěru.

TRAMÍN ČERVENÝTRAMÍN ČERVENÝ, pozdní sběr, polosuché, 2021 					           0,75 l / 565 Kč
Vinařství Sedlák, Velké Bílovice
Vůně je bohatá, ovocná i plně kořenitá s tóny kvetoucích růží, šeříku i jemných parfémů. Chuť je plná

a dlouhá s kulatým tělem, snoubí se v ní ovocnost s nazrálou kyselinou a medovým závěrem.

CHARDONNAY RESERVACHARDONNAY RESERVA, zemské, suché, 2018 						            0,75 l / 735 Kč
Vinařství Svatá Barbora, Morava, Slovácká podoblast
Chardonnay burgundského typu. Díky zrání v dubovém sudu je krásně vanilkové s typickým ananasovým tónem.  
Je krásně suché ( jenom 0.1 g/l) s vyváženou kyselinkou do 5 g/l. Toto víno si užijte za odměnu. Doporučujeme  
k houbovým specialitám, vepřové panence nebo sýrům typu brie.

GRGRÜÜNER VELTINERNER VELTINER SMARAGDSMARAGD, Ried Kreutles, suché, 2022 				       0,75 l / 2 360 Kč 
Simon Gattinger, Wachau, Rakousko

Tento Veltlín byste určitě neměli pít jen tak. Ale nadělit si ho za odměnu. Dost možná totiž půjde o nejlepší  
Veltlínské zelené jaké jste kdy pili. Nádherně hladké a plné. Přitom příjemně svěží a hezky pitelné. Strukturou  
naprosto nezapomenutelné. Spraš obecně vytváří vína velmi výrazná. Tahle vinice má sprašovité podloží.  
A jak říká Simon Gattinger, v závislosti na rukopisu vinaře až barokní bohatosti.

Vinný lístek



BÍLÁ VÍNA

RIESLINGRIESLING, nealkoholické víno, suché						            	       0,75 l / 725 Kč 
Dr. Loosen, Mosel, Německo
Skvělá alternativa pro řidiče, těhotné ženy, ale i pro ty, co si potřebují udržet čistou hlavu. Německý ryzlink  
od Ernsta F. Loosena v nealko podání s typickou šťavnatou chutí s nádechem meruněk, která je krásně  
vybalancovaná typickou křupavou kyselinkou. 

GAVI DI GAVI, DOCGGAVI DI GAVI, DOCG, suché, 2021 							             0,75 l / 595 Kč
Ernesto Picollo, Piemonte, Itálie
100% Cortese. Barva bledě slámová se zelenými odlesky. Víno s ovocným a delikátním buketem se suchou
a osvěžující chutí a dlouhým závěrem. Vhodné k rybám nebo jako aperitiv.

RIESLINGRIESLING 1648, suché, 2021 							                 	       0,75 l / 759 Kč
Thanisch, Mosel, Německo
Tento Riesling má svěží chuť po citrusech a grapefruitu. Charakter vína má krásnou křupavou kyselinku,
je příjemně svěží, velmi elegantní s dlouhou ovocitou dochutí.

GRÜNER VELTLINER FEDERSPIELGRÜNER VELTLINER FEDERSPIEL, suché, 2021					              	       0,75 l / 870 Kč
Johann Donabaum, Wachau, Rakousko
Víno zářivé žlutozelené barvy. V nádechu i v chuti cítíme vůni bílých květů, která se snoubí s tóny žlutého
ovoce, květového medu, bylinek a sladkými tóny manga. Víno má dlouhý a svěží závěr.

SAUVIGNON BLANC SILENISAUVIGNON BLANC SILENI, suché, 2020 						            0,75 l / 625 Kč
Marlborough, Nový Zéland
Mladé bílé víno s vůní tropického ovoce a angreštu s herbálními podtóny. Má svěží, citrusový výraz
s pulzující kyselinkou.

RŮŽOVÁ VÍNA

ROSÉ D´ANJOUROSÉ D´ANJOU, polosuché, 2019 						               	       0,75 l / 485 Kč
Famille Bougrier, Loire, Francie
Jedinečné polosuché růžové víno s 12 g zbytkového cukru, tj. méně než obvykle. Světlá lososová barva.
Standardní, decentní a elegantní vůně s aroma tropického ovoce, divokých květů a květů růže. Plná,
odrůdově charakteristická a harmonická chuť, podpořená příjemnou kyselinou s tóny liči, papáji a jiného
tropického ovoce.

ČERVENÁ VÍNA

CABERNETCABERNET, moravské zemské víno, suché, 2021				                0,75 l / 385 Kč • 0,1 l / 55 Kč
Vinařství Sedlák, Velké Bílovice
Suché červené víno, barva je tmavě granátová, s jemnými kořeněnými tóny po paprice 
s příjemným ovocným dozníváním po černých lesních plodech v ústech.

PURE VALÉE Pinot NoirPURE VALÉE Pinot Noir, suché, 2021					                 0,75 l / 415 Kč • 0,1 l / 59 Kč
Famille Bougrier, Valde Loire, Francie
Tento Pinot Noir představuje ideální rovnováhu mezi dotyky zralých třešní a šťavnatými jahodami.  
Ve vůni se nachází jemné aroma zralého čerstvého ovoce s nádechem sušených bylin.

Vinný lístek



ČERVENÁ VÍNA

FRANKOVKAFRANKOVKA, výběr z hroznů, barrique, suché, 2019 					           0,75 l / 490 Kč
Vinařství Vitis, Strážnice
Vůně černých třešní s extraktivní kompotovou chutí červeného ovoce. 

ANDRÉANDRÉ, pozdní sběr, suché, 2018 							             0,75 l / 645 Kč
Šlechtitelská stanice Velké Pavlovice
Jde o křížence Frankovky a Svatovavřineckého, přebírajícího nejlepší vlastnosti rodičů.  
Víno charakterizuje sytě rubínová barva s vysokou viskozitou. Vůně a chuť lesních plodů,  
převážně borůvek je dokonale snoubena s plným a mohutným taninem. 

MERLOTMERLOT, výběr z hroznů, suché, 2021							             0,75 l / 685 Kč
Vinařství Sedlák, Velké Bílovice
Krásné vyzrálé hrozny Merlotu pocházejí z jedné z nejlepší viniční trati Velkých Bílovic, dříve nazývané Panské.
Víno zrálo rok ve francouzských dubových sudech a sudech typu barrique. Merlot vyniká harmonickou  
tříslovinou a elegantní dochutí. 

A. BRUNELL, COTES DU RHONE AOCA. BRUNELL, COTES DU RHONE AOC, suché, 2019 				             	       0,75 l / 520 Kč
A. Brunell, Cotes du Rhone, Francie
Grenache, Cinsault, Syrah. Víno granátové barvy má bohatou strukturu a intenzivní vůni po lékořici
a bobulovém ovoci. Chuť je ovocná, šťavnatá a plná s náznaky pepře, hřebíčku, švestek a máty. V dochuti je
možno pocítit jemnou tříslovinu.

CORTON GRAND CRUCORTON GRAND CRU, suché, 2008 						          	    0,75 l / 8 040 Kč
Domaine Faiveley, Bourgogne, Francie
100% Pinot noir. Bohatá a obsáhlá vůně vyzrálého ovoce s jemným dotekem živočišnosti, s tóny kávoviny,
hořké čokolády, pralinek a rozinek. Sametová a elegantní chuť s vyzrálou ovocností a dotykem kouřovosti ve
velmi dlouhém závěru. Vše je podpořeno velmi pevnou tříslovinou.  

PRIMITIVO BOCCA VERITAPRIMITIVO BOCCA VERITA, suché, , suché, 2019					              	       0,75 l / 535 Kč
Cantine de Falco, Puglia, Itálie 
Víno je tmavě červené barvy s fialovými odstíny. Intenzivní aroma černého bobulovitého ovoce s jemnými
květinovými tóny. Chuť je plná, dlouhá a sametová.

CHIANTI CLASSICO LA LELLERACHIANTI CLASSICO LA LELLERA DOCG, DOCG, suché,suché, 2020 				             	       0,75 l / 815 Kč
La Lellera, Toscana, Itálie
100% Sangiovese. Víno tmavě červené barvy, s fialovými odlesky a výraznou ovocnou vůní. Chuť je ovocná,
s tóny třešní, čokolády a pralinek.

BAROLO BOSIO DOCG, BAROLO BOSIO DOCG, suché,suché, 2018 						           	    0,75 l / 1 395 Kč
Bosio, Piemonte, Itálie
100% Nebbiolo. Víno má poměrně intenzivní rubínově červenou barvu s granátovými odlesky, v chuti je
bohaté, komplexní, s pozoruhodnou koncentrací a rozsahem. Můžeme zaznamenat příchuť červeného  
lesního ovoce, v pozadí je máta, vanilka a lékořice.
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